Drug Bust, Abbreviated
GM: Fray
Players: Savannah, Laura, Fray
Synopsis: The group was hired to break into an MCT facility and sabotage drug research. Then they were hired again to do the same thing. They made it inside… and then the run ended for OOC reasons.
Date: Feb 26, 2072

«OOC» Fray says, "Getting started! Please page anything that should be logged to Fraylog and anything else to Fray."
«OOC» Fray says, "First thing: who do you get jobs from? Because you're about to get one, shockingly."
«OOC» Savannah says, "Karin Curtis, R1 Fixer"

«Game» Backup to offline storage commencing. Game may freeze for a bit…
«OOC» Fray says, "Okay, one second while you get your information."
You paged Laura with 'You receive a call from Chad, who sounds excited. "I've got a job lined up for you, but the Johnson's in a hurry and you have to move fast. He says to meet him at…" and he rattles off the time and place. The time is soon, and the place is a small restaurant, Angie's, in the UCAS Sector. "Oh, one more thing," Chad says. "The J sounded a little… flustered. Not sure what to expect, but he's not as put together as most. But I did my homework, and he's got a solid shadowscene rep."'.
From afar, Laura accepts the info from Chad and tells him she will head to the meeting location right now.
You paged Savannah with 'Karin gives you a call. "Hey, omae. If you're looking for work, I've got an opportunity for you. A Johnson I know's putting out an urgent call. He didn't sound picky. Actually, he sounded frazzled and rushed. I'd be worried, but he's played straight every time I've dealt with him so far. Place is Angie's, in the UCAS…" She gives you the address and a time that's only in an hour.'.

Laura closes up her pocsec as she's laying in the bed in the back of her GMC-Bulldog Stepvan with Dash (her puppy) and then gets up and starts getting dressed to head to the address Chad McDonald (her fixer contact) just gave her. It takes her about ten minutes because she uses one of her 'showers in a can' to freshen up and brushes out her hair before getting in the drivers seat and heading to the meet location (Angie's restaurant). As the drives to the meet she makes sure her two small drones are fully charged (or are charging on the way).

KC's call wakes Savannah from a light doze after her hike and work. She'll take the call and listen, agreeing quickly to the terms and hanging up. The proud owner of not too much, it won't take the auburn haired elf long to get ready and get going, taking public transport to get to the meet, paying extra to get their quickly.

Laura makes sure to park a good block away from the target location and she only brings with her for protection her dart pistol in its concealed holster under her armored jacket. The more nasty pistol she leaves locked in her van. Dash is left in the van after she lets him out to do his business nearby and she lets the small space-heater continue to maintain a good temperature for the puppy inside. Hefting her backpack over her shoulders she locks up the van and walks the remainder to Angie's restaurant.

Angie's is an old establishment, a real brick and mortar steakhouse overshadowed by its towering modern neighbors. The inside is dark-paneled and oozes the sense of old money. THe menus don't even have anything but real food, at prices that no doubt keep the riffraff away.
The instructions sent you to a private room in the back, and that room contains one portly, middle-aged elven man in a somewhat rumpled business suit. He is leaning back at the end of a table, tapping at a pocket secretary with one hand and poking at a small device on the table with the other. Two stony-faced, square-jawed men stand about half a meter behind him on either side, obvious muscle.
Laura pages: What time of day is it?

Fretting as the minutes tick away, Savannah nevertheless makes it with a few minutes to spare, quickly making sure she doesn't look too rushed in her compact. That done, she'll make her way into Angie's, curiously peering around as she makes her way to the aforementioned private room in the back.
«Plot» Fray says, "The current time is, in fact, the current time: 4:30 in the afternoon."

Laura adjusts her sunglasses on her face as she spots the Restaurant. Standing at the curb and waiting for the light to turn so she can cross the street. When the light changes she crosses the streeet with an eye out for lurking people that might be undercover LoneStar or such security personel. If things look clear she heads into the restaurant and towards teh private back room where she was instructed the meeting would take place.

When the two of you arrive, you are shortly followed in by Fray, dressed in his suit and with the mess of this morning cleaned up. As soon as he closes the door behind him, the man at the table leaps to his feet and clasps his hands behind him. "Okay, everyone's here, good," the man says in surprisingly deep and resonant voice for his thin frame and moderate height. He runs a hand through his short black hair and looks around.
"There is a problem, and it needs solving immediately. I need you to enter a facility, destroy all research samples, and introduce a virus to destroy data. It must be done tonight. I can assure you that security is uncommonly light tonight," he gives you all a tense smile, "but not nonexistent. I would very much prefer to have the, uh, secondary damage kept to a minimum, and I hear that's something you do. Before I say more, is this acceptable so far?"

Oh, the ninja from earlier, and the woman with the dog. What a small world! Savannah nods soberly to Mr. Johnson, one hand leaning against the back of a chair as she does so, perhaps for balance. She'll add out loud, "So far this seems well within what I am comfortable with, yes."

Laura listens to the Johnson explain the 50,000 foot view of the mission and nods slowly as she considers the seeming needs of such a job. She nods her approval to the Johnson, "Yes Sir, the specifications so far are acceptable."

Laura tugs one of her gloves up tighter on her wrist before she crosses her arms over her chest casually.

Fray nods and folds his arms across his chest. "Okay. Details?"

The Johnson sits back down and steeples his fingers. "Go ahead and take seats if you'd like. Or not." He glances back down at his PocSec. "Yes. The facility in question is a development lab owned by MCT. It's a small facility just outside Denver, and we…" he coughs. "We would like its work shut down. They've been in drugs development and… no, it's not important. Third floor research labs. I need the samples destroyed, I need the data purged, and I need the researchers…" he closes his eyes briefly, then opens them again. "Well. I need them convinced that this is not a healthy line of inquiry."

One of the guards shifts minutely, scuffing his booted foot against the floor. "Oh! That's not a, um, I guess just try to be… scary?" the Johnson finishes, not sounding terribly sure of himself. "Don't hurt them, though. They're not…" he sighs and pulls a trio of chips from his pocket. "Here. I have a basic layout of the facility, with the location of the relevant equipment highlighted. Just be thorough. Questions?"

Taking a seat once it is offered, Savannah listens and concentrates on the words, working to not fidget or distract the man. She nods about the drugs and the data, though looks doubtful about that part of it. When convincing the researchers is mentioned her brow furrows, glancing to the guard at the foot scuff and the Johnson's new remarks. Her gaze finally rests on the trio of chips before she looks back up to Mr. Johnson, a smile crossing her face, "So, just scare them then but do not hurt them?" She seems to be clarifying.

At the Johnson's suggestion to take a seat she does; to play nice. She removes her backpack and places it on the floor beside the chair she pulls out and then eases down into the chair casually and listens to the Johnson give out some more details. She looks calm and casual up until the point about convincing researches and then she looks a bit on edge. When clarification that this isn't going to be a wetwork or kidnapping children sort of a job she gets back to the casual participant posture. Laura appears appreciative of Savannah's voice question of the Johnson.

"Rough persuasion is not my area of expertise." The elf says, frowning. "Mitsuhama is good at keeping knowledge compartmentalized among junior scientists. Do what you can. The priority is the records and products themselves."

Laura questions calmly, "You then are not requesting or expecting us to track down possible avenues outside this facility where copies of the data may be stored? Say in personal homes of researchers, off-site secure locations and the like? Only dealing with the samples and data at this specific site.. correct?"

Once her question is answered Savannah stays quiet, glancing to Laura as she speaks and then to Mr. Johnson for any possible answer. She seems satisfied thus far, the momentary confusion gone.

The Johnson seems surprised for a moment. "Ah. No. Policy forbids the researchers from taking work home. Although you should make sure they don't have anything on chips or personal devices around the labs. It's all by hand, no network."

Laura nods slowly at the Johnsons inforamation and attempts to look satisfied with what she's heard so far.

Almost apologetically, Savannah raises her hand a bit and asks, "I think, then, there is only one last piece of information that seems to be missing, Sir."

Fray grins from where he is still leaning against the wall, having no dwarf-sized options for chairs "I hope she means the pay. If not, I mean the pay."

Chuckling quietly, Savannah nods to the ninja dwarf's comment.

The Johnson nods. "Of course, of course. I can offer some 20,000 in total, divided as you see fit." He looks away and up. "While this may seem low for the alacrity required, I believe the… temporarily reduced security will compensate."

Before saying anything, Savannah looks to Fray and Laura. She doesn't seem to have any problem with the number quoted, but they might.

Laura's visual clues may reveal she looks indecisive on the amount of payment being adequate.

Fray stands and shrugs. "Half up front. It's standard, especially when you're lowballing."

The Johnson's smooth elven brows furrow but he nods curtly and retrieves a certified credstick. "Half. Is that all?"

"I think that about covers it. Chips, money, and the job done by tonight. Do you have a way for us to reach you once we are through?" Savannah's tone is polite, as if inquiring about his health.

"The contacts who put us in touch know how to reach me," Mr. J says. "Let them know. Any one of them. Oh, and by tonight, I mean before midnight. So that there are no misunderstandings," he adds, baring his teeth in a very rough facsimile of a smile.

"Of course. Midnight local time, and send information through those who contacted us. Seems reasonable and sensible." Savannah looks to the others and reaches for her copy of the information on chip, starting to rise. "With that done, we should probably get going so this can be done."

Fray nods, swipes one of the map chips, and slots it in his own PocSec. "Let's take advantage of the time we have and get planning and moving."

Laura reaches over and picks up her backpack, going slow so the 'muscle' doesn't freak out. She stands up slow and shoulders her pack before taking her copy of the datachip off the table and palming it.

«Plot» Fray says, "The maps, when you look at them, aren't technical floor plans. They're also not obviously for public consumption. They show floors and rooms, but that's about it. The rooms are given brief labels by purpose: Reception, security office, bathrooms, elevators. And, of course, Labs 1, 2, 3, 4, and 5. It's a five-floor building."

Laura pages: Does it look like the J and his goons are staying in the room? Or are they going to vacate and leave it for us to use it for planning?

Once the team has left Angie's and had a chance to go over the maps, Savannah will suggest they start heading that way since it is outside of Denver. Once out there they can look over the place and make sure that the bill of goods they were sold hasn't changed.

Laura offers her van as the means of transportation to the target site…. she does this offering when eavesdropping ears aren't around.. be that in the room after the Johnson leaves or after the trio leave and are outside on their own.

"Sounds good to me," Fray says. "You set up to smuggle things? It'll cost me a little more than I'd like to spend to get guns out of the city in a rush. 'M I the only one who has to pick up gear?"

Waving a hand, Savannah says, "I rented a hotel room for the night over here and have a few things there, although just really clothes and a jacket. I don't have any guns to smuggle out," she'll explain.

Laura keeps her voice down as the three are outside chatting together, "Not covertly designed smuggling compartments, no. But the bench seats have space under them. If the van's going to get searched though, they're going to find whatever we try and hide in it."
Laura offers, "I don't need to go anywhere for additional items; unless we can stop by somewhere and pick up a couple boxes of gel ammo, that'd be nice."

Savannah seems fine with stopping for ammo, though she doesn't need any. Snacks, however, would not go unappreciated.
«Plot» Fray says, "In the interests of skipping the minutiae, necessary goods with trivial prices are acquired, the guards seem uninteresed in a van carrying people out of the city during rush hour, and the team gets on the road uneventfully."
You paged Savannah with 'On the road, you get another call from KC. "Did you take the job?"'.
From afar, Savannah will answer and says "Yes, I did. It seemed legit to me, although the Johnson was a little skiddish and confused."
You paged Savannah with 'KC sounds amused. "He's not the only one who's confused. I got another offer, and took it on your behalf. Pay was lousy, but get this. Mr. J wanted to hire runners for an immediate job. Breaking in and thoroughly wiping data. You'll never guess where.'.
Savannah pages: The same out of the way facility?"

Laura is in the drivers seat of the van.
Dash, a little puppy is under the workbench of the van on his cushion resting.
Van details can be seen at: http://denvershadowrunlaura.wordpress.com/lauradouglas/lauras-van/
Laura's RCD is out of her pack now and on the dash clipped into a device to hold it in place. From it a white goes into a datajack on the dash and also a thin wire goes up to her head. A monitor/display is pulled up on the RCD on the dash that is plugged into her pocsec for an interface with the device. As she talks a synthesized british female voice speaks over the RCD intercom.
Two boxes of gel ammo are now in Laura's pack (money to be deducted from her playerplot profits).
The datachip she was given she has in the pocsec and the display monitor on the dashboard on the RCD is scrolling through the data as she's driving.

You paged Savannah with ''You are absolutely correct,' she says. 'I could have just taken the money, but I thought you should know something isn't quite right. I will forward your share of the additional funds when you report success.''.
Savannah pages: Wow, this is a weird run. Alright, well, thank you so much for your call!" Savannah will hang up after that.

Sitting in the back of the van, Savannah will finish a phone call as they make their trip and call out, "Guys, you will /not/ believe this. My fixer just called to tell me that another Mr. J wants some runners for an immediate job to break in and thoroughly wipe some data at this place." She looks confused and amused at the same time, spreading her hands. "Is that odd or is it me?"

Fray laughs from where he sits, awkwardly cross-legged, in the back seat. "Appreciate you sharing the news, chummer. I'll take that job too! Weird, but is there anything we can do? Might as well say now that this duffel bag's full of guns under all the more legal toys. That's pretty much what I do best. Not figuring out what J's are thinking."

In the back of the van lifting up one of the bench seats reveals a porta-potty, another reveals neatly folded clothing, another MRE's, another bottles of water, another various not-so-health snacks such as doritoes, granola bars, pop-tarts and the like.
From the RCD Voice, "What if we show up at our target and there are four teams there for the same job?"

"Then I imagine we'll be very crowded in there!" Savannah chuckles and shakes her head, "We've got two jobs .. if there are that many more out there it should prove to be an interesting night. Best we can do I guess is do our job and hope that anyone else taking the job is on board for that as well."

Laura continues driving(Rigging) the van out towards the target location, "There are no notes about security, cameras, fencing, etc. When we get closer I can fly one of my drones out for a quick peek but because of this fast dead-line it's going to not be as thurough and completely of a recon as I pride myself on normally doing."

"I can probably help somewhat with that as well." Savannah adds to that, "Of course, mostly it'd be checking for any sort of magical protections on the facility or wandering folk." She glances to any windows thoughtfully.

"Bettert than nothing," Fray says. "And I think we're pretty much here."

It has taken about 20 minutes on the highway to reach the facility, an unprepossessing slab of plascrete just past the off-ramp into some forgettable suburb. The whole place is surrounded by a ten foot fence, and not much can be seen through it from a distance. There's a single large gate spanning the road with the MCT logo emblazoned above it and a small guard post beside it.

Laura starts recording outside video/radar/lowlight/rangefinder data on the facility as they are driving past it.
RCD Voice, "I'll find a place nearby out of view to park."

Peering out the window, Savannah considers the road and the facility beyond, looking to the guard shack and then the fence. "Exciting. So far things look like what we've been told."
«Plot» Fray says, "It's not hard. Just past the facility there's a small strip mall, and the Wednesday evening crowd leaves plenty of space free."

RCD Voice: My skills are moderately okay with a pistol. I will be carrying a Steyr TMP Machine pistol with gel rounds in one clip and ex-ex rounds in another clip. I am okay at electronics and computer work but not decking type computer work. If I lose my gun I'm in trouble, I'm only a brown belt in Aikido and I'm as stealthy as a cow in a china shop to be honest… Just so you know what you can and can't expect out of me. I specialize in recon with small drones… but shortly I hope to have a drone with a mounted gun.. but I don't have that yet."

Laura pulls the van into the strip mall and parks over by the garbage dumpsters out of the way.

Dash stays tucked away under the workbench, nervous around the new people.

Murmuring in counterpoint to the mechanical voice from Laura's RCD, Savannah remarks, "I don't have a gun, but we aren't supposted to need one so that is moot. My strengths lie in dismissing spirits and seeing into the astral plane, as well as spiritual recon." She shrugs a bit at that and says, "Not always the most helpful skills, but at least you don't have to worry about me fireballing you."

RCD: Ghostly chuckle.

"Until we're on-site I'm not much good," Fray admits as he fishes through his backpack and comes out with a set of thick goggles that he settles on his head. "I'll leave it to you two to do the peeking and snooping before we go in."

Laura opens her eyes and takes a moment to get her bearings after the van comes to a stop. She unzips her pack and starts putting gell rounds in one of the long machine pistol clips and also takes the pistol out and puts it in the concealed hoslter under her armored jacket; putting the dart pistol at the small of her back in its concealed holster. A clip of ex-ex ammo she puts inside her jacket on the right breast side in an inside pocket/sleave to hold it in place.
Now talking through her voice and not the RCD, "My name is LooLoo by the way, my professional name anyway," she offers to the group and then looks to Savannah, "I won't move the van until you're back from astral snooping. But I'll send out my Nightengale drone now to get a looksee… is that good with everyone?"

Fray nods. "Sounds good to me. I'm Fray. I'll shake your hand when you're not busy."

Nodding to Laura, Savannah indicates herself and says, "Sunshine." Outside of her clothing and an armoured longcoat she doesn't seem to be armed in any way. She'll dig in a pocket for a few things and says, "Thank for for that," in regard to not moving the van. She closes her eyes a moment, tilting her head before speaking quietly, "Blossom. Donella." Extending her hand, the elven woman whistles softly and opens her eyes, beckoning to the astral plane for two of her friends.
«Plot» Savannah says, "Summoning two Force 2 Watchers"
«Plot» Fray says, "Roll it."
«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Conjuring vs TN 2 for "Summoning Force 2 Watcher #1":
1 2 5 9 10 = 4 Successes
«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Conjuring vs TN 2 for "Summoning Force 2 Watcher #2":
1 2 4 4 5 = 4 Successes
«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Charisma vs TN 3 for "Reducing lifespan to 1 hour #1":
1 2 2 2 2 4 5 10 = 3 Successes
«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Charisma vs TN 3 for "Reducing lifespan to 1 hour #2":
1 1 4 4 5 5 5 5 = 6 Successes
«Plot» Savannah says, "No drain, two F2 watchers for 1 hour"
«Plot» Fray says, "BG count is 0 out here. There's not much to a mall parking lot. Okay, what are they doing? Laura, feel free to let me know what you're rigging, too."
«Plot» Savannah says, "I will command the Watchers to check out the outside of the building but do not enter. Look for wards and living creatures the size of a dog or larger and return to me"

Laura seems to enjoy having the dwarf in the van and takes comfort from his manly confidence as she's still wrapping up her tasks.
After guns and ammo are in place, Laura unzips one of the pouches on her backpack to reveal it is a custom made container for a small drone. The british blonde lady takes the small bird robot out and places it on the dash next to a cup holder and just leaves it laying there.
When Sunshine starts her mojo, Laura closes her eyes again and leans back in her seat.
Laura warms up the subscribers list and quickly links the Nightengale bird drone to her RCD.

The Nightengale bird drone starts to shimmer slightly and the metalic look of it wavers and then real feathers seem to grow over its metal skin until it sits up and starts grooming itself. It has turned from a metal looking robot into a real looking bird in all visual means. Even a small chirp and warbling call from its mouth as it opens seems genuine in every regard.

The vans passenger door window rolls down three inches and the Nightengale bird flutters up to perch on the windows ledge and then leans forward and takes to the sky, flying towards the target facility.

Savannah leans forward, whispering to the creations only she can see. She'll reach into a pocket and come out with a honey stick, dropping several sticky bits of the liquid into her hands as she speaks intently, telling the spirits what is expected of them. The honey vanishes from her hand as if never existing as she raises her hand to release the Watchers on their way.

RCD: The monitor is split into equal sections and is showing the view from the small bird drone. One section is radar, one section is low-light, one section is lowlight with an overlay of rangefinder readings from the drone to the items like a military plane HUD display. The last section is just standard video with no modifications.

Laura activates audio/visual recording from the Nightengale into her RCD memory.

«Plot» Fray says, "The watchers depart and return rapidly. They report no wards and two creatures larger than a dog outside, then hover attentively."
Laura pages: Rigging Nightengale directly.. using Intelligence for Perception instead of drones sensor rating.
«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls 5 for "Scary stuff.":
2 3 4 9 9

Eyes bright with anticipation, the auburn haired elven conjurer considers the inside of the van and then the facility that they have to penetrate, adding quietly, "Well, at least there will be people around to hide in if things go badly."

The spirits return quickly, their high-pitched voices excitedly relating information to her, which she passes along with a little hm, "No wards on the building, and two larger than dog sized creatures patroling the outside." That accomplished, she'll offer a dismissal to the beings, sending them back to the warmth of their own plane and away from the gravity of the Real.
«Plot» Fray says, "The drone moves much more slowly than the spirits, of course, but on wings it's still only a matter of minutes to reach the MCT facility. From a birds-eye view, the place is just as ugly as it was from a distance. The fence surrounds a parking garage that connects to the windowless gray slab of plascrete that houses the target."

Laura flies the Nightengale towards the parking garage, seeking a route of entrance or a place of observation; and just gathering as much data as she can manage from a fly-around. Laura intends to circumvent the entire building and examine the rooftop as well.

Laura also keeps an eye on security measures, cameras and sensors if she can spot them.

Laura pages: Want me to roll any of my security skills? Or perception?
«Plot» Fray says, "Sensors test."
Laura pages: +roll 1 for sensors? Or +roll perception since I'm jacked in?
«Plot» Fray says, "Let's say base TN 5 for cameras, no vision mod for dusk with low-light."
«Auto-Judge[]» Laura (#893) rolls Intelligence vs TN 5:
2 2 3 3 3 4 10 21 = 2 Successes
«Plot» Fray says, "The nightingale's flyover reveals little externally. There are cameras on the main gate, the front door, and the garage entrance. These appear to be the only ways into the facility except for roof access next to a helipad. There's nothing watching the roof, but it's five floors above the ground."
Huh? (Type "help" for help.)
«Plot» Fray says, "The nightingale can also pick out a pair of guards at the post by the front gate."

Laura's Nightengale zooms in on items of interest (rooftop access, guards at front gate, camera locations) on the RCD monitor display.
Once the fly-over recon has wrapped up, Laura instructs her bird to return to the van.
Laura opens her eyes and lets her Nightengale drone start flying back on its own, "Wish I had a silent helicopter," she says with a grin.

«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls 5 for "Totally innocuous.":
3 5 5 5 11
«OOC» Fray says, "Okay, carry on."

Savannah waits quietly while LooLoo does her rigger thing, watching out the window in case of any changes out there. Fray is here in case things go bad, in case things need a physical touch. She's done what she can for the moment; now they wait to go in.

Laura looks back to the two with her, "Please tell me our plan isn't to ram the front gate with my van," she says with a painful grin.

"That sounds like a bad idea, I think. I mean .. it would be pretty loud?" Savannah isn't clear that it is a joke or not, glancing between the two.
Laura pages: What is the surrounding fence made out of? Description before made me think you couldn't see 'through' the fence.. so not chainlink.

"Definitely not the plan, Loo," Fray announces decisively. "Pick a better one. I'm going to set up." He drags his duffel bag out from the storage compartment and starts fussing over equipment. He settles a helmet firmly over his head, slides pistols into holsters that he straps on, and fusses over an assault rifle.
Laura pages: How tall is the fence?
You paged Laura with 'Sorry! The fence is about 3 meters tall.'.
Laura pages: Can the fence be seen through? or is it solid?
You paged Laura with 'It's a thick mesh. You could see through it if you got right up next to it, but not from more than about a meter away.'.

Laura offers her voice carefully into the planning, "I've got an idea…. Most of the security is focused on the front street with the two guards and the camera at the gate. A camera at the front entrance and a camera at the parking garage entrance. No others. The fencing is thick mesh and hard to see through unless you get up close to it. I suggest I keep the lights off on the van.. drive around from the back to near from the rear… park the van right against the outside of the fence and we use the van to hop over the fence at the rear of the building where they don't seem to be paying attention."

RCD: Laura points out on the monitor from the video that the fence is only about 9 feet tall.. 1 foot higher than the height of the van.

Nodding soberly, Savannah leans forward to look at the monitor. "Alright. So over the fence and then to the building and inside. Can either of you handle the locks? For that matter, can either of you do the virus bit with the research?"
«Plot» Fray says, "In case I didn't make it clear, the virus was included on the chips with the maps. Someone with the training could make sure it's a good virus for the job, or it could just be trusted to the J."
«OOC» Savannah nods

Laura considers Sunshines words, "I can replace hard drives and memory chips and even soilder in wires.. but coding I'm clueless on. But I think the datachips he gave us have a virus that all we have to do is plug it into their network and the program will launch automatically and do it's job without any real skill on our own."

Laura lightly pouts, "I as of yet have not purchased an electronics kit to bypass maglocks. I know how; but I don't have the tools."

"You are two steps ahead of me, then. I can turn on my computer, if I have enough time. Maybe." She laughs a little and shrugs, "Well, I am not THAT bad, but still." Savannah glances to the ninja dwarf with all the guns.
"Don't look at me!" Fray says. "I can get on the 'trix, and that's about it. Code's beyond me." He reaches into a pocket and pulls out something like an elongated egg that he tosses to Laura. "Here, Loo. Multitool. Figure you're probably better than me with the technical stuff, running around with drones."

Laura smiles as she fumbles about and then picks up the multi-tool, "Thanks Fray.. The money from this job is going to buying me an electroncis kit.. top of my list," she says as she blushes a bit feeling like a fool.

Laura chats on the plan, "So.. we can get over the fence.. get to the parking garage and there is a camera there," she pauses and pulls out a pull-over mask for her face and puts it in her jacket pocket, "Depending on the number of cars in the garage we can have a good idea of how many people are in the building. It's only like what?… A bit after 5pm… any workers I'd think will be leaving in the next couple hours. We can sit tight and let as many of them leave as possible and also let it get as dark outside as possible."

Nodding along with the plan, Savannah says, "That seems workable to me. Let as many people get out of here as we can, then we won't have to deal with any of them. And then we slip in and do the deed, slip back out before there is a problem."

Laura nods to Savanah, "We have approximately 6+ hours before the deadline. I'm totally good with leaving a one or two hour window. Let the guards get lazy and tired, let the people inside think it's another humdrum nightshift."

«Plot» Fray says, "You can easily keep an eye on the road with drones and watchers."

Laura uses the pocsec link with the RCD to use the larger RCD monitor with her pocsec/matrix surfing. Using the pocsec she brings up road maps and topomaps and starts planning a good 3-4 alternate routes away from here and back towards the city and two routes out into the wilds for a SHTF option.

Laura's Nightengale drone lands on the edge of the window and flits inside to land on the dashboard. It hops over to a little docking station on the dash and plugs it's tail-feathers in to recharge.

Apparently satisfied with his loadout, Fray settles back to wait. "Okay. we can give them until eight. Later than that makes me nervous about deadlines. Plan's to go over the fence by van, then what? You have a good way to take out the security? Oh, yeah, and before I forget, we should settle on a comm channel." He names the settings and sets his microtranceiver appropriately.

Sinking back into her seat, Savannah will stay quiet for the most part outside of rechecking her work with the occasional small sprite. There isn't much else she can do: she doesn't have guns to take apart and put back together or whatever it is that runners do in this situation. She looks at Fray and erms, "I, um, haven't replaced my comm yet. It got fried on my last run when we went into a sewer."
«Game» Backup to offline storage commencing. Game may freeze for a bit…

"Uh…" the dwarf seems at a loss. "Stick with someone, then. And whisper very quietly?"

"Will do, boss." Savannah nods gravely.
«Plot» Fray says, "Hours crawl past. A few dozen cars and a pair of motorcycles depart, and a single pulls in from the highway. The sun goes down and widely-spaced lights atop the fence turn on."

Laura listens to the obviously more experienced Fray and considers his comments, "I don't have a commlink; I'll have to stay close to you guys… so don't lose me okay?" she asks with a grin. But deep inside she feels like a fool for again not having some piece of expensive gear that everyone seems to know they need. She tries to offer some sort of help, "I can flood the frequencies with my RCD to probably overload nearby cameras with static to let us slip past. It's an electronics warfare trick that riggers do." Laura looks a bit happier with life when she finds out Sunshine doesn't have a commlink thing either.

Laura inquires, "I can send the Nightengale back in and have it fly inside the parking garage if you want. Check out the maglocks so I can see what brands they are and what company installed them. I can probably find their schematics online while we're waiting and study up on them. It would save time and refresh my mind on exactly how to bypass the specific kind they are using.. hopefully increasing my chances of success."

«Plot» Fray says, "During the wait, sensors again, TN 3 if you're willing to get close to the cameras. You can enter the garage's wide open door, but you can only get the drone in the way cars do, under the watchful camera's eye."

Blinking owlishly at what sounded like a lot of techspeak. "Ummm. That sounds good, sure. I have no idea what that means, but if it helps you then by all means."

Savannah says.

«Auto-Judge[]» Laura (#893) rolls Intelligence vs TN 3:
1 2 3 4 4 5 5 8 = 6 Successes
«Plot» Fray says, "Are you sending the nightingale into the garage?"

«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls 4 for "The walls have eyes! They're called cameras.":
2 3 5 14
«Plot» Fray says, "There's no immediate, obvious response to the drone. The cameras are, unsurprisingly, in-house MCT-4V700 Overwatch models. There aren't official schematics online, of course, but it's not hard to find shadowtalk about specific quirks in the casing and wiring. Take -1 TN for tests to mess with them."

«Plot» Fray says, "The garage at eight o'clock has four motorcycles and ten cars left. At least a few people are in late."

Laura perches her Nightengale right on top of the maglock and preens herself (the bird), coos a few times and examines the casing and pad while it's cleaning itself. After a good two minutes; it takes to the air flapping and heading off to safety. She has the drone fly away from the van and then circle around and come back the long way on its return.

RCD: Entire drone flight is displayed on the monitor; including audio feed.

«Plot» Fray says, "Anything else before rolling in and getting to work?"

Savannah amuses herself watching the bird cam, but doesn't understand most of the lock stuff. She'll busy herself in the last minutes before they get ready to leave for the job braiding her hair and tucking it up beneath a cap, pulling out a hankerchief to use as a mask.
«OOC» Savannah is set

Laura considers, "I think we should drive off; stop at a gas station away from here and all use the restroom before we come back. We don't want to approach the back fence from here; but find a back road or residential road that we can hop the curb and head through the field or alley with the lights off slowly and carefully."

When the bird returns and starts recharging, Laura puts her hair in a ponytail and pulls on some close fitting leather gloves.

«Plot» Fray says, "I'd ask for a drive test, but it's too trivial to bother, even in the dark. It's hard to go to a gas station, circle around, and get off the road unseen. The ground is uneven, but not so bad that the van can't make its way around to the far side of the fence."

«OOC» Fray says, "Not necessary. I'd rather get inside!"

As soon as the engine stops running, Fray jumps out, swings his backpack on and slings his rifle over it, leaving his hand free to hold a pistol with a protruding silencer. "Okay. Last call for brilliant plans. Loo, security's your job. I don't know anythin about magic, so…" the dwarf wiggles his fingers in the air and shrugs. "Light or not, let's try not to tangle with security."

Laura is sure to get the van in the darkest place she can manage between the widely-spaced fence lighting and she puts her drone back in her backpack. Laura takes her RCD and puts it into the longer pouch of the backpack and leaves the wire magnetically attached to the side of her head before putting her backpack on and getting out of the van. "I'll try the electronic warfare trick on the camera when we're about to get within its field of view.. we want to be quick though once I do it.. get past where its looking so I can stop jamming the frequencies.. or it will get very suspicious and they might as well have just seen us anyway."

Laura pulls out the black hood from her pocket and pulls it carefully over her head to line up the eye holes.

Taking a few deep breaths, Savannah moves to follow fray. She nods in agreement about not tangling with security. She whispers, "No brilliant plans on my part, I am afraid to say. Get inside, get up some stairs, get rid of the stuff?" She's not carrying much other than a few pouches under her jacket; the better to run perhaps.
Laura pages: Do you want me to roll any of my Security procedures, security procedures background, Security systems, security systems background? Would Electrical Engineering (7) help as an assisting skill with the maglock and/or the electronics warfare roll?
Laura pages: Oh.. and Electronics Background skill also.
«OOC» Savannah has about that as well.
You paged Laura with 'I'll say electrical engineering as comp dice for physical work. Nothing for the warfare roll.'.

Laura pages: okay

Laura prepares to van climb up the back bumper.

Even before she's climbing up, Laura is wondering how they're going to get back over the fence.. bah.. one step at a time.

With a quick close of her eyes, Savannah checks the magical ties to the various friends that are currently residing on their own plane. She opens her eyes and nods, prepared to go about the job they have, letting the others get up and over the fence even as she prepares to follow.
«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls 5 vs TN 10 for "2 to see van, +4 for not obvious, +4 for distance and angles=TN 10.":
1 1 1 2 3 = 0 Successes
«Plot» Fray says, "Whenever you're ready for camera trickery!"

«OOC» Fray says, "Hold on a sec."

«OOC» Fray says, "I will assume basic competence!"

Laura offers quietly to her companions, "Over the fence.. across the open space to the back of the parking garage.. inch up to the edge to where the camera is close to viewing us.. then electronics jamming and we run for it to get past the camera.. sound good still?"

«Plot» Fray says, "I believe you roll ECM's Flux against TN 4 and the cameras roll Flu against the ECM rating. I think Electronics Warfare is the comp dice for the roll."
«Plot» Fray says, "If that's wrong and you know, fix it or we'll live with that."

Savannah nods quietly, keeping silent for now to preserve what little professionalism she is supposted to have. Inside, she curses herself for the lack of a comm system and a few other things, promising to fix that when she gets a chance.

"That sounds good to me," Fray whispers back, his voice a low hiss. "We'll try to stick to the shadows and hope the guards aren't paying much attention to what's behind them."

Fray also takes the time to knot a stealth rope around the mesh at the top of the fence. It'll make things easier on the return trip, especially if that trip's at a dead run.

Laura smiles under her mask at having Fray along to save them.

«OOC» Fray says, "Then you have the knowledge but not the equipment for electronics warfare."

«Plot» Fray says, "Stealth rolls from everyone and then a pose of moving across the twenty meters of dead grass to the front door!"
«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Stealth for "Oh please oh please oh please":
1 3
«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Stealth for "Oh please oh please oh please, karma reroll":
1 4
«OOC» Savannah says, "bah. I stay"
«Auto-Judge[]» Laura (#893) rolls Stealth:
«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls Stealth:
1 2 4 4 4
«OOC» Fray says, "The dice have spoken. We are Four."

Laura climbs up the van and takes in a few breaths as she calms her nerves and then works her way over the fence, down the fast-rope knots to the ground and then triest to crouch low as she makes for the back of the parking garage.

It's just a simple hop onto the roof of the van and then over the fence. Once she hits the ground with a flex of her knees, Savannah starts towards the building with an inward wince every single step of the way, all too aware of how loud she is, how she isn't hiding the right way, of the lights and the moon and the stars. She fully expects to hear screams any second.

Fray follows on stubby dwarven legs. There just isn't much cover. He darts from shadow to shadow as best he can, but mostly hopes no one bothers to turn and look at the running runners.
«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls 5 vs TN 10 for "Guards, +4 minimal light with low-light, +2 behind their backs.":
1 4 4 5 14 = 1 Success

Laura slips up against the back of the parking garage, her chest heaving as she breaths and she zips up the secure armored jacket up close around her neck with her gloved hand.

Laura waits until the others are up very close to her and whispers with a frown, "I just remembered, never installed that ECM hardware in my RCD.. can't jam the camera after all."

«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls 5 vs TN 10 for "Guards KP:1":
1 3 3 5 8 = 0 Successes

Blinking at the change in news and trying very hard to become one with the night, Savannah whispers, "Uh oh?" She chances a look towards the guards and then back to the building, growing more worried as they pause.

The sharp-eared hear one of the guards call out something indistinct, maybe a name. The rising end makes it sound more like a question than anything else, and no further reaction is forthcoming as the team waits with bated breath essentially in the open.

Laura reaches around to the small of her back and pulls out her dart pistol (very quiet gun) and makes sure the open palm of her gloves links up the smartlink-2 properly.

Laura crouches for support and raises her gun and points it at the corner of the building about chest height to where if someone walked around the corner she'd be prepared to squeeze off a round from a crouched and more secure position for accuracy.. she waits…

Savannah definately lets the other two have the go on this one, staying out of sight if she can and letting the other bodies shield hers. She does, however, quietly gather at the astral threads in her mind, drawing her concentration around what options might be the best.

"Well…" Fray whispers after a minute ticks by without any disturbance. "I don't think they're coming. Got any other ideas for the camera? We could shoot it out, of course, but that's barely better than just walking in." The dwarf lets his pistol fall back to his side, although he remains pressed against the side of the building.

Laura lowers her dart pistol after it seems obvious they're not getting ambushed any time soon and she considers then Fray's words, "Perhaps start a fire off grounds at the strip mall so that any security guy focuses the camera over there out of human curisoity factor.. then we slip in while he's using the camera to check out the fire?"

«Game» Backup to offline storage commencing. Game may freeze for a bit…

Laura teases a whisper towarsd Sunshine, "Wish you had that fireball now eh?" she grins as a joke.

Snorting softly, Savannah shakes her head and whispers back, "Invisibility might be a better choice." She looks to the camera to see if she can see it and which way it is pointed.

Laura looks impressed with the idea of magic being able to turn a person invisible.

Laura unzips her jacket slightly and pulls out her sunglasses and puts them on. Sort of a funny thing with the face mask on and carefully pushing the ear bits of the glasses through the eye holds and back along her head to hook over her ears.. but once in place she activates the low-light feature on the glasses.

The camera is a fixed, wide-angle lense above the sliding double doors that grant entry into the building. It probably gets a view from the door to the gate and not much else.

"I don't think a fire will move the camera. It looks like it will see us trying to get into the door more than coming up to it. Other than this door, what else is there? The roof?" Savannah's whisper barely carries, her eyes searching for other ways in.

Laura hmms quietly but frustration can be heard in her british accent, "If they spot us on the cam we can forget unlocking the keypad. The security person viewing the camera will just lock down all the doors and no matter what we do we won't be able to unlock the door."
Laura nods, "The roof is the least secure access.. other than it's five stories up.. which by physical location makes it one of the most secure."

Laura looks to Fray and grins under her mask, "You don't have another rope and a grappling hook do you love?" she asks in a whisper.

"I can't climb five stories," Fray grumbles very quietly. "And I don't think I could get a grapple up like that." He tilts his head back and stares up at the roof through his opaque visor, then tilts his head back down. "Levitation would do it. I guess I can try."

Looking upwards, Savannah considers a five story climb in the dark and doing it quietly. She looks to the ninja vegetable destroyer as Laura questions him, nodding to his remark regarding levitation. "If you have a grapple, I can make sure it hits the roof and is tight." She reaches out with her mind, calling out to one of her friends far away.

The dwarf follows the wall of the building back around to the far side from the gate. "Might as well do it privately, right?" he says as he rummages through his backpack until he gets out the grapple gun. "Ready when you are."

Nodding, Savannah whispers to herself and reaches out as if taking a hand, "Ariel, attend me." The wind blows briefly around the woman, her hair thankfully secure as she is kissed by a breeze. She'll indicate the grapple the dwarf has and intones, "Please assist my friend here in securing that on the roof." She'll make a twisting motion with her hand, the wind dying down and becoming more diffuse.

Laura seems impressed for like the 8th time tonight by the dwarf as he produces a grapple gun and actually turns the crazy idea into an actual plan. Laura moves along with Fray and Sunshine to the more isolated location for the grapple gun attempt. She looks up the long distance and starts to question if she's got the strength to make such a climb.

«Plot» Savannah says, "Expending 1 service from F3 Air Elemental to use Psychokinesis to help make the grapple connect and secure"

«OOC» Fray says, "Start with =."

«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) uses 1 of item 4: Services for Force 3 Air Elemental from Services (#1242).

Laura draws her dart pistol out again and puts her back to the wall as she waits.. and mostly listens and watches the corners of the building.

Laura glances occassionally at Sunshine, awe and respect for the spirit lady.

Fray tilts the gun upward and fires. The grapple blows off course, then swerves back. Just when it looks like it will fall short, it suddenly shoots up another two meters, then settles gently onto the edge of the roof. Shaking his head, the dwarf nods to Savannah. "Thanks, omae." He clips a harness onto the line. "Won't be fun, but it shouldn't be hard to make it up. The harness'll lock if you fall."
You say ""

«OOC» Fray says, "Featureless block!"

The wind returns to surround Savannah for a moment before fading again as the conjurer releases her hold, allowing the spirit to return to the other side of the Veil and someplace more comfortable and less full of land. She'll nod to Fray with a smile and a short curtsey, "My pleasure," she whispers.
«Plot» Fray says, "Having had this discussion before and come to no consensus. I'll call it Athletics, TN 4 to climb a rope, -2 with gear, +2 for it being really far. Base time is 10 muntes (I have no idea if that is reasonable), and you take a box of stun from strain and the full 10 minutes for failing. Reasonable?"
«OOC» Savannah says, "Sounds fine to me"
«Plot» Fray will go up last to make sure no one uses the harness wrong, falls, flips upside-down, and then falls out of the harness.
«OOC» Fray says, "Sadly, this actually happens."

«Auto-Judge[]» Savannah (#1218) rolls Athletics vs TN 4 for "Climbing test, base time 10 minutes, please dont let me fall and die":
3 5 11 = 2 Successes
«OOC» Fray says, "No death today! Pose your spider-like scampering."

Well, Savannah may not have most runner gear and is missing a radio, but she's at least reasonably strong and has been out in the woods climbing a lot. She checks the harness and starts up the building, working to keep the grunts of effort quiet as she scampers up the side without much actual trouble.
«OOC» Fray says, "Defaulting to Body at +4. Do you have any other athletic-ish skills?"

«OOC» Fray says, "…Not really. Okay, roll for 8. And next time, send the drones instead!"

«Auto-Judge[]» Laura (#893) rolls Body vs TN 8 for "I'm gunna die.":
4 5 5 = 0 Successes
«OOC» Fray says, "If by die you mean L stun, then yes."

«OOC» Fray says, "If you're standing on that, pose your torturous ascent."

Laura waits until the harness is lowered back down to her and with shaking hands of nervousness she puts the dart pistol away and then puts the harness on. With Fray's help she gets the harness attached to the rope again with the locking cam device and tries to climb. She makes it about 2 floors up and then gets stuck. All her might and ability to climb and all she manages to do is slip upside down a moment, panic and slam back into the building hard… and very very quietly cries.

Fray raises his visor and peers up, his goggled eyes, but anything he says is too quiet to hear without augmentation. He paces anxiously in tight circles at the coiled base of the rope.

«OOC» Fray says, "Do you have a way to communicate through drones?"

Savannah looks over the ledge to see what has happened, wincing as the rigger bounces off the wall.

Laura wraps her legs around the rope above her to stabilize herself out of sheer luck rather than knowing what she's doing. Her face is turning red under the mask and she's feeling like her head is swelling because of all the blood. It takes her a good minute to get enough nerve to reach up on the rope between her knees and pull herself upright and then rest again for another entire minute before trying to climb back down.

«Plot» Fray says, "That, at least, you can manage without incident. Gravity's on your side."

Laura, after considerable time manages to get back down to the ground and is visibly shaking from exhaustion and nerves.

"Hey. Are you okay there?" Fray asks. "Going to try again?" Through the glasses you can see that the muscles in his jaws are bunched and his lips thinned. ""We have to move."

Savannah keeps an eye on their surroundings, staying low to keep from being seen by random people or weather balloons or Goodness knows what. She glances over to Fray and then back around the roof, the shadows holding secrets.

Laura's british accent warbles from under her mask as she whispers, very emotional, "I don't think I can do it Fray…. I really don't… Um.. I can get back to the van and rig my bird and Gremlin drone from there though. The gremlin can even pick maglocks and such with the multitool; it's got tiny little hands for tasks.. and I could use the bird and Gremlin inside to scout ahead and make sure hallways and rooms are clear before you come in?" She really seems to be trying to convince herself she's worth having on this job now.

Fray nods. "Makes sense, really. Don't sweat not being a gymnast. You can save us all from the comfort of your van." He gives Laura a tense grin. "And crash the gate if we really need rescuing."

Leaning over the ledge, Savannah gives Laura a thumbs up and a wave. "You did fine. Get your bird and thingy up here and we'll get this done!"

Laura nods and seems to grow a hairs-width of courage again and then pulls off her backpack and takes out her gremlin and nightengale drone and puts them on the ground nearby, "When I get to the van I'll have the Nightengale carry the gremlin up to the roof access," she then hands Fray back his multi-tool.

Laura smiles wide under the mask at Sunshine's encouragement and then shoulders her pack for the way back to the van.. feeling better now that she has such great people to work with.

«Auto-Judge[]» Fray (#2959) rolls Athletics vs TN 4:
2 3 3 4 8 = 2 Successes

Fray hooks himself in and hauls himself up. There's no particular art to it: he just grabs on, pulls, moves his other arm up, and does it again mechanically for five minutes until he crests the edge of the roof, where he takes a minute to catch his breath before hauling the rope up behind him, coiling it, and stowing it away. "Rather not leave an obvious sign we were here," he whispers.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License